



23 февраля официально является днём защитника Отечества. Но на самом деле это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей. А значит и мальчишек школьного возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день.

С 23 января по 23 февраля в рамках проведения тематического месячника, посвященному оборонно-массовой и спортивной работы в МОУ Школа-детский сад п.Зеленый Яр были проведены уроки мужества, посвященные "Дню защитника Отечества", на которых обучающиеся более подробно узнали о том, кто такие защитники отечества, о разных видах войск, о военных профессиях. Учитель Махмутова Г.Ш. подготовила интересную программу. По традиции в учреждении прошли спортивные праздники. Все педагоги подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости. 30 января прошли лыжные гонки, где ребята продемонстрировали командный дух, свои волевые качества, формировали культуру здорового образа жизни.

Обучающиеся со своими руководителями активно продолжали работать в том же темпе. Худи С.А. вместе с детьми организовали выставку поделок. Ребята с удовольствием сконструировали танки, бинокли, самолеты, моряков, рисовали разных военных. В целом выставка очень насыщена военными атрибутами.

Классный руководитель показала ребятам фильм о мужественных подвигах русских солдат. Они с увлеченности смотрели такие фильмы как «Севастополь», «...А зори здесь тихие».

10 февраля прошел классный час на тему: «Служили наши земляки...». Обучающиеся много узнали о том какие настоящие мужчины, каков их долг перед Родиной. Они рассказали о своих земляках, которые достойно служили в рядах российской армии. Были солдаты, которые не вернулись домой живыми, но они будут жить в памяти на века. Андрей Серасхов рассказал о Тохма Эдуарде, а Маша Русмиленко – о своем дяде Русмиленко Родионе.

Кульминационным событием месячника, посвященному оборонно-массовой и спортивной работы в МОУ Школа-детский сад стало мероприятие, которое произошло 22 февраля. Обучающиеся тщательно и активно участвовали двух этапах проекта.

И на заключительном этапе продемонстрировали свое мастерство, умение, музыкальные и артистические способности, где читали стихи, пели военные песни и песни, посвященные папам, показывали сценку «Каша из топора» и в конце мероприятия показали танец «ВДВешники».

В своих работах они пожелали, чтобы наши доблестные воины доказывали свое мужество только на мирном поприще.





